
VESZPRÉM MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 
KÖZGYŰLÉSE 

HATÁROZAT 

Szám: 91/2017. (XI. 9.) MÖK határozat 
Tárgy

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a „Magyarország és egyes kiemelt 
térségeinek területrendezési tervéről szóló törvénytervezet véleményezése” című 
előterjesztést megtárgyalta és az alábbi álláspontot alakítja ki: 

: Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 
törvénytervezet véleményezése 

 
1. A Közgyűlés jóváhagyólag egyetért Elnökének a Területrendezési tervek szakmai 

egyeztetetése – Veszprém megyei vélemények tárgyú, 04/133-5/2017 számon 2017. 
szeptember 18-án kelt levelében foglaltakkal. 
 

2. A Közgyűlés a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 
törvénytervezet előterjesztésének társadalmi egyeztetése során az alábbi szövegszerű 
módosítást kezdeményezi: 

 
- Az Országos Szerkezeti Terven és a 4/1. melléklet az országos közúthálózat távlati 

gyorsforgalmi és főúti elemei, valamint a fővárosi térszerkezetet meghatározó főutak 
felsorolásánál a 2.2. Tervezett szakaszok kiegészítését kezdeményezzük a Celldömölk 
– Pápa – Kisbér – Tatabánya szakasz szerepeltetésével. 

Indoklás:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése indokoltnak tartja a Celldömölk térsége – 
Pápa – Kisbér – Tatabánya főúti összeköttetésének megteremtését, tervi megtartását. 

 Pápa térségi központi szerepéből adódóan az útszakasz biztosítaná a 70 
településből álló kistérség aprófalvai és Pápa közlekedési kapcsolat gerincét. A Pápai és a 
Bakonyaljai térség ezen útszakaszok fejlesztésével tud kapcsolódni a Budapest – 
Tatabánya – Győr fejlesztési tengelyekhez. A közúti fejlesztés elmaradása, fokozza a 
területfejlesztés területi aránytalanságait.  

 
- Az Országos Szerkezeti Terven és a 4/11. melléklet az országos hulladékgazdálkodási 

létesítmények felsorolásánál a 2. 14. Várpalota meglévő veszélyeshulladék–lerakó 
ne kerüljön ábrázolásra, illetve nevesítésre. 

Indoklás:

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja a települési önkormányzat 
kezdeményezését, hogy a törvénybe új elemként ne kerüljön nevesítésre Várpalota 
közigazgatási területét érintő veszélyeshulladék-lerakó létesítmény. 

 A Várpalota 0176 hrsz alatt található a MAL Zrt. veszélyeshulladék-lerakója. 
Ezt Várpalota hatályos településrendezési eszközei KKhu övezeti jelű hulladékok 
kezelésére szolgáló különleges beépítésre nem szánt területként kezeli. A hatályos OTrT 
ezt a hulladéklerakót nem jelöli. A törvénymódosítás tervezete az Országos Szerkezeti 
Terven meglévő veszélyeshulladék-lerakó jelkulcsot tartalmaz a Nádasdladányi úttól 
nyugatra és nem a 0176 hrsz-u területen. Várpalota Önkormányzata a településfejlesztési 
koncepciójukban foglaltakkal összhangban a közigazgatási területén belül veszélyes 
hulladékok lerakását nem támogatja.  

 
 



- Javasoljuk, hogy az  Országgyűlés kérje fel a  Kormányt, hogy kísérje figyelemmel az 
ország területi folyamatait és e törvény hatályba lépésétől számított két éven belül 
adjon tájékoztatást a területrendezési tervek összhangjáról, valamint e törvényben 
megfogalmazottak érvényesüléséről és szükség esetén kezdeményezze a 
Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló törvény 
felülvizsgálatát. 

Indoklás:

 

 A területrendezési tervek egyidejű készítése nem teljesült, forráshiány miatt a 
megyei területrendezési tervek tekintetében elmaradt. Várhatóan most kezdődik el a 
megyei tervek felülvizsgálata, mely során visszacsatolási lehetőséget biztosítana, ha az 
Országgyűlés a hatályba lépést követő két éven belül tárgyalná az elfogadásra kerülő 
Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló törvény 
érvényesülését, elősegítve a területrendezési tervek összhangját és alkalmazhatóságát. 

3. A Közgyűlés megfontolásra javasolja, hogy a törvénytervezet negyedik része, - A Balaton 
Kiemelt Üdülőkörzet Területrendezési Terve - az érintett települési önkormányzatokkal 
történő érdemi egyeztetést követően kerüljön elfogadásra. 
Indokolás:

 

 A jelenlegi normaszövegben található ellentmondások és bizonytalanságok 
feloldásához célszerű lenne a törvénytervezet ismeretében egyeztetés az érintett települési 
önkormányzatokkal (pld. a zöldterületek kialakítására; a csónakkikötők létesítésére; a 
kertes mezőgazdasági területen a művelés fennállásának ellenőrzésére és a művelés 
elmaradása esetén az épület elbontására vonatkozó szabályozás betarthatósága, indokolt 
esetben a rendelkezések átdolgozása érdekében). 

4. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatot a Miniszterelnökség Építészeti és 
Építésügyi Helyettes Államtitkárságának elektronikus úton küldje meg. 

 
Határidő:
  4. pont tekintetében 2017. november 20. 

 1. - 3. pont tekintetében azonnal 

Felelős:

 Polgárdy Imre s.k. Dr. Imre László s.k. 
 megyei közgyűlés elnöke megyei jegyző 

 megyei közgyűlés elnöke 
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